全部顺利落下帷幕。

瓜灯文化节期间举行。

区民警张建士手中。

■记者 金睿敏 通讯员 倪 颖

我该做的事情。"57岁的张建士笑着说。

员的莫大鼓舞。"张建士说。

常态长效中

9个节目晋级

戏剧小品总决赛

2022年平湖市戏剧小品大赛初赛在独山港镇周

圩社区文化礼堂举行,一个个紧贴生活、凸显地域

特色、充满时代气息的戏剧小品被搬上了舞台。

至此,2022年平湖市戏剧小品大赛初赛所有分赛

深受广大观众喜爱的艺术形式,在我市也有着深厚

的群众基础。此次比赛在老百姓的家门口一文化

礼堂举办,精彩的表演让人目不暇接,博得了现场

观众的阵阵掌声,让大家在繁忙的劳作后,享受到

了精神的放松和视觉的享受。本次大赛,各个镇街

道的编演团队涵盖了老中青少四代,大多都是基层

工作者和戏剧小品爱好者,他们长期积累、精心创

作,在舞台上演绎真善美,传递正能量,带给观众富

有浓郁生活气息的优秀作品,还推动了镇街道之间 文化共同繁荣,得到了现场观众的高度评价。

参加本次大赛的24件作品均是由各个镇街 道选送的优秀作品,集中展示了脱贫攻坚、乡村振 兴、军民融合等重大主题。最终,由当湖街道、曹 桥街道、林埭镇等选送的《回忆酿的甜》《35个爸 爸》《"新"火相传》等9个参赛节目成功晋级总决 赛。据了解,"喜迎二十大·同走共富路"2022年 平湖市戏剧小品大赛决赛将于2022中国•平湖西

一面"没帮任何忙"的锦旗

本报讯 "我们小区业主托我务必要将这面 锦旗送到张警官手中,并向张警官说声谢谢。"近 日,广陈镇一小区物业负责人将一面印有"人民警 察为人民"的锦旗送到广陈派出所港中警务室社

"当我知道要让我帮忙送锦旗时,我也很疑惑, 一再询问业主,是不是接受了张警官的什么帮助, 所以要为张警官送锦旗,但是业主却告诉我,没有 任何原因,只是因为经常晚上10点多还能在小区 楼道内看到张警官他们忙碌的身影,这让生活在这 里的自己既感到安心,又十分钦佩。"该负责人解释 道。知道了送锦旗的来龙去脉后,张建士略显羞 涩,"社区工作主要靠跑,腿一定要勤!我只是做了

小案不小办,真心赢民赞。据了解,从警27

年的张建士已经是辖区内每一个老百姓心中的

"贴心人"。辖区内大部分居民都存有张建士的手

机号码,他常常一天就能接到十几个群众的电 话。除了做人口、出租房屋管理及对企事业单位 消防安全监督检查等日常工作之余,他还深入辖

区排查并及时防范违法犯罪,"将心比心"地调处 邻里琐事、帮扶困难群众。"很多事在旁人眼里很 '小',但对当事者而言是'大事',因此要沉下心去

处理每一件事。这面锦旗,不仅是对社区警务工 作的肯定和信任,还是对我们社区警务室工作人

当前,在平湖共有注册志愿者超9万人,志愿

服务时长已超2400万小时。志愿在行动,文明才

更有力。在今年的疫情防控期间,正是因为有了

这支队伍,我们打赢疫情防控遭遇战阻击战才有

了更多的底气和决胜的信心。疫情期间,我市第

参与"金平湖战疫先锋队"志愿服务,动员市级各

部门3254名机关干部参与"金平湖防疫机动先锋

队"志愿服务,为快速打赢疫情歼灭战贡献了重要

的志愿力量。一方呼,百方应,志愿服务冲在前, 这便是文明的力量,便是文明城市带给群众的归 属感和责任感,也是文明城市建设的意义所在。

·时间组织全市1600余个党组织26000余名党员

戏剧小品短小、形象、生动活泼、贴近生活,是

本报讯 近日,"喜迎二十大·同走共富路"

■记者 杨昊玥 通讯员 张其良 张丹燕

YAOWEN

家电节能办法多 阶梯标准把握好

■记者 黄雨欣

本报讯 "这个月才20号,我 家的电费已经超过了两百元。"近 日,高温持续,家用电器频繁使用 下,市民冯阿姨家里电费不断攀 升,让她对电费心疼不已。虽然 已临近处暑,但暑气余威仍在,在 空调不得不开、冰箱不得不使用 的情况下,一些小小的举措却可 以节省不少电,下面就跟随记者 一起来学学夏日里的省电节能

能又安全的舒心一夏。 "白天温度高居不下,夜晚 也闷热不已,家里有小孩,空调 就几乎一直开着。"冯阿姨说。

"小妙招",帮您度过一个清凉、节

用空调的时候,推荐将温度设置 成26℃ 而每调高1℃,可降低7% 左右的用电负荷。同时,由于空 调启动时产生的电流较大,尽量 不要频繁开关空调,可以在睡前 设置定时关机,出门前也可提前 半小时关闭空调,长时间不用空 调时,要及时拔下电源插头。此 外,每2至3周清洗空调隔尘网、 制冷时空调叶片朝上、开空调时 减少出入拉上窗帘,都能在一定 程度上减少用电。

能使用呢?首先,要定期除霜、负。"国网供电公司当湖供电营业 点至22点,谷段时间为22点至次

里耗电量大的电器。我们在使 厚,会产生很大的热阻,不仅影 响制冷效果,而且会让冰箱更耗 电,还可能堵上排水孔。其次, 要远离热源,避免阳光直射,冰 箱周围温度每升高5℃,就会增加 25%的耗电量。冰箱内食物储存 量以八分满为宜,留下空间有利 干冷气循环,从而减少压缩机的 耗电。最后,要减少开门次数和 时间,冰箱开门时间的长短直接 影响压缩机连续工作的时长和 冰箱耗电量。

"节电是第一步,我们还可以 除了空调,夏季越来越多的 通过阶梯电价、峰谷电等电费政 食材放到冰箱保鲜,冰箱如何节 策省电节能,为自己的钱包减

止电表"哗哗"走,我们也可通过 电费计算方法,合理调整用电。 居民生活用电阶梯电价,年用电 2760度及以下为第一档,每度电 0.538 元,年用电在2761 度至 4800度为第二档,电费每度加 0.05元;年用电超过4801度为第 三档,电费每度加0.3元。根据阶 梯标准,虽然第一档的电价跟第 二档的电价就差几分钱,但是第 三档的电价有了明显的提升,换 句话说,用电越少,电费越省。在 现行阶梯电价标准上,峰段每千 瓦时加价0.03元,谷段每千瓦时 降价0.17元。其中,峰段时间为8

间使用大功率电器来省电。

嘉興0於 平湖版

气温居高不下,城市的用电 负荷仍在持续走高,节约用电不 仅仅可以节省电费,也是社会可 持续发展必不可少的举措。了 解了节能知识,掌握了节能方 法,还需要市民朋友培养节能低 碳的生活习惯。希望广大市民 可以从我做起,积极行动起来, 从现在做起,从点滴做起,争当 低碳的倡导者、践行者。





海蜇丰收

近日,在独山港镇一海蜇加工点,工作人员正在加工收上来的海蜇。据介绍,今年 海蜇捕捞迎来了丰收,加工也进入了小高峰。

■摄影 王 强 张其良 张丹燕

守牢"米袋子" 丰富"菜篮子"

我市多措并举筑牢民生之基

■记者 黄雨欣

本报讯 "施药时间应避开 中午及午后高温时间段""防治 二化螟,田间需灌深水""当前杂 交稻株高叶茂,应适当加大药液 量"……近日,市农业农村局相 关工作人员来到新埭镇,对第一 轮防治之后的稻田进行病虫害 情况检查,并对农业大户进行面 对面指导。

当前我市水稻正值分蘖期, 我市深入开展病虫害调查及防 治工作,指导农户高效灭虫,提 高产量。前期,我市农业农村局

田间调查,研判预测晚稻病虫发 生趋势。同时,坚持科学防控, 形成的病虫情报,及时发布到大 户手中,因地制宜、做好晚稻病 虫害分类指导,并于8月10日到 8月15日对我市辖区内的晚稻田 开展第一次防治。"针对第一轮 市所有晚稻田进行第二 次防 术推广中心副主任潘秋波说。

防风险,保平安,护稳定。 高温天气以来,基层积极开展农

积极加强监测预警,做好病虫害 业生产指导工作。"夏季温度高, 之墙,为稳定农产品供给,我市 19.42万亩、增速5.75%,总产6.43 瓜果类植物要多留藤蔓,保持一 定的叶量,可以给瓜果营造最适 宜的生长环境避免果实灼伤" "设施蔬菜可采用'大棚顶膜+遮 阳网'覆盖方式避雨遮阳降温栽 培,加大大棚裙边宽度方便通 风,有条件的采取水帘、喷头喷 防治情况,再次组织开展病虫害 雾等设施降温。"……针对高温 调查,并预计将在8月下旬,对全 天气,市农业农村局持续发布高 温天气农业生产工作提示,指导 治。"市农业农村局植保土肥技 农户及时做好灌溉、覆盖遮阴等 工作,目前已发布高温提示信息 1.24万余条。

农产品的稳定供应是民生 42.72万亩,其中春粮播种面积 计出栏1万头。

早早启动了"米袋子、菜篮子"专 项行动。除了当下高温天防风 险、保平安的工作,今年以来,我 市多措并举,扎实推进"米袋子、 菜篮子"专项行动。

为守牢"米袋子",稳定粮食 基本盘,我市实施高标准农田建 设,累计建成高标准农田面积 32.02万亩,标准农田一等田比例 超过70%。同时,积极引进优质、 高产新品种进行试种、展示、示 范,筛选适宜本市种植新品种等 吨。推进生猪稳产保供,上半年 举措。目前,我市粮食播种面积 能繁母猪存栏量2572头,生猪累

万吨、增速17.52%。

除此之外,"菜篮子"供应也 有强保障。通过实施西瓜振兴 五年计划,培育和打造西瓜绿色 生产示范基地,加快本土良种技 术攻关,春季设施西甜瓜播种面 积9850亩,引育新品种2个,特 色品种天露3号获省精品西瓜金 奖。稳定蔬菜供给,加强种植技 术指导,二季度全市蔬菜累计播 种面积 4.47 万亩,产量 3.16 万

医师节义诊忙 三服务送健康

公 告 平湖市金沙碧浪沐浴休闲城自2022年8月22日起停止营

业,本店会员可持卡去平湖市好望角浴场等额消费(赠卡、赠券 除外),日期自2022年8月22日起至2022年11月22日止。 特此公告,给您带来不便敬请谅解!

平湖市金沙碧浪沐浴休闲城 2022年8月22日

拟注销办学许可证公告

经平湖市乍浦镇博知教育培训中心理事会决定,自即 日起拟注销办学许可证,现就本中心债权债务事宜公告加 下:请债权人在本公告见报之日起15天内,向本培训机构 清算组书面申报债权,提交纸质证明材料,逾期未申报债权 的,视为放弃债权。

平湖市乍浦镇博知教育培训中心 2022年8月22日 ■记者 荣怡婷

本报讯 第5个中国医师节 前夕,市中医院组织专家团队开 展"三服务,送健康"义诊活动,为 广大患者提供看诊及健康指导, 更好地服务人民群众身体健康。

8月18日上午9时,市中医 院门诊大厅的义诊台前围满了 前来就诊咨询的患者,他们在志 愿者的引导下,填写就诊单,领 取免费专家号,有序候诊。据了 解,自2018年起,市中医院已连 续5年开展医师节义诊活动,通

队由市中医院7位专家医师组 成,涵盖内科、骨科、普外科等多 个学科,为求诊者提供了量血 压、中医看诊等服务。

"医生,我刚做完心脏搭桥 手术,最近睡眠特别差。""我脸 上长了好多痘痘,最近又冒出来 几颗新的,是什么原因呀?"…… 活动现场,中医内科副主任医师 病"也深得民心。"一大早就已经 翟新影的义诊台成为了最热闹 的区域。面对患者的咨询,翟新 影耐心问诊、细心解答,结合病

们养成良好的生活习惯,合理饮 食,适当运动。现场义诊人员的 热情服务、耐心诊治得到了广大 群众的一致好评和赞扬。

随着人民生活水平的提高 和健康观念的变化,大家对中 医的需求日益增加,"中医治未 有五六位患者来咨询过了,看到 有那么多人选择中医就诊,想要 了解养生知识,我觉得非常开

质的医疗服务。今年的义诊团 疗方案,还根据每个人的身体情 医疗工作十几年的医生,这是 况给他们讲解注意事项,嘱咐他 翟新影第一次参加医师节义诊 活动,她希望借此次义诊机会, 能向群众普及更多健康保健的 知识,为平湖的卫生健康事业尽 一份力,这也是给自己医师节最 好的礼物。

> 记者在现场见到了求诊者 苏先生,他刚结束完中医内科咨 询,正拿着处方单去配药。"我今 天来看病,正好碰上了义诊活 动,就来看看。"苏先生表示,平 常挂专家号都要预约,很多时候

甚至都约不上,这次义诊为大家 提供免费挂号,让患者第一时间 接受诊治,极大地方便了群众看

病问诊。 牢记为民初心,践行健康 使命。今年我市各大医疗机构 在中国医师节到来之际纷纷开 展惠民义诊服务,将"敬佑生命、 救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆" 的新时代医疗卫生职业精神融 入实践活动中,在为群众送去优 质医疗服务的同时,也拉近了 群众与医护人员之间心与心的 距离。

公/益/广/告



细溪防

反 诈 人 民

平湖市传媒中心